

10 ОКТ 1982

**«МГ»  
СООБЩАЕТ****● ТЮЗ. ГАСТРОЛИ****«Ах, Невский!..»****и другие**

Оренбургский горком ВЛКСМ принял постановление о проведении месячника театрального искусства, посвященного шестидесятилетию со дня образования СССР.

— А причем здесь Оренбург? — спросите вы.

Дело в том, что постановление принято в связи с гастролью в этом городе нашего, Пермского театра юного зрителя (с 5 сентября по 5 октября). Своего ТЮЗа в городе нет, и, может быть, еще и поэтому так тепло встречали пермяков жители и гости Оренбурга. Около тридцати встреч со зрителями состоялось у артистов. Особо запомнившиеся — с заводской молодежью, студенческим активом, комсомольско-молодежным коллективом универмага «Восход». Специальную концертную программу для студентов подготовили молодые артисты Сергей Лабырин, Александр Баткалов, Валентин Серегин, Людмила Уланова.

Оренбуржцы увидели четыре премьеры. Они стали самыми первыми зрителями спектакля «Вечер старинного водевиля», аплодировали последним работам Пермского ТЮЗа «Ах, Невский!..» (инсценировка А. Поламышева по мотивам «Петербургских повестей» Н. В. Гоголя), «Новенький» Э. Акопова и «Сын полка» В. Катаева.

Открытие восемнадцатого театрального сезона ТЮЗа — 16 октября. Театр приглашает нас на спектакль «Ах, Невский!..» в постановке своего главного режиссера М. Ю. Скоморохова.

**Т. АЛЕКСЕЕВА.**